ИНФОРМАЦИЯ

о проведении публичных слушаний по проекту решения 

Думы Юсьвинского муниципального округа Пермского края 

«О внесении изменений и дополнений в Устав Юсьвинского муниципального округа Пермского края».

Публичные слушания по проекту решения Думы Юсьвинского муниципального округа Пермского края  «О внесении изменений и дополнений в Устав Юсьвинского муниципального округа Пермского края» проведены 05.03.2024 года, с 11-00 в актовом зале администрации Юсьвинского муниципального округа Пермского края  (ул. Красноармейская,14).

Сообщение о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Юсьвинские вести» №7 (986) от 22.02.2024 года, опубликовано на официальном сайте Юсьвинского муниципального округа Пермского края и размещено на Платформе обратной связи федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
Присутствовало на публичных слушаниях – 19 человек.

Председательствующий публичных слушаний: Кривощеков А.И. – председатель комиссии по бюджетным вопросам Думы Юсьвинского муниципального округа Пермского края.
Секретарь: Кривощекова О.Н. – референт Думы Юсьвинского муниципального округа Пермского края.
Докладчик: Боталова Е.А. – руководитель аппарата  администрации Юсьвинского муниципального округа Пермского края.
До проведения публичных слушаний предложения и замечания в письменном виде в Думу Юсьвинского муниципального округа Пермского края не поступили.

Предложения и замечания через Платформу обратной связи федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» не поступили.
От участников публичных слушаний предложения и замечания не поступили.
УЧАСТНИКИ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ  РЕКОМЕНДУЮТ:

- проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Юсьвинского муниципального округа Пермского края» принять во втором чтении.
- информацию о проведении публичных слушаний опубликовать в газете «Юсьвинские вести».
Председательствующий
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