УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале общественных обсуждений по проекту программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории Юсьвинского муниципального округа Пермского края на 2024 год

В целях обеспечения открытости и доступности информации о проекте программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям реализуемой на территории Юсьвинского муниципального округа Пермского края, а также обеспечения возможности учета представленных от участников общественного обсуждения замечаний и (или) предложений, уведомляем о начале общественных обсуждений (в электронной форме) по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории Юсьвинского муниципального округа Пермского края на 2024 год.

Разработчиком проекта программы является администрация Юсьвинского муниципального округа Пермского края в лице отдела муниципального контроля, юридический адрес: 619170, Пермский край, Юсьвинский район, с. Юсьва, ул. Красноармейская, д. 14, электронный адрес: administration@yusva.permkrai.ru, контактный телефон: 8 (34 246) 2-78-89.

С проектом программы профилактики, можно ознакомиться в течение 30 дней, на официальном сайте администрации Юсьвинского муниципального округа Пермского края (https://admuswa.ru/).

Дата начала общественных обсуждений - 1 октября 2023 года. Дата окончания - 1 ноября 2023 года. Замечания и предложения направлять в электронной виде по прилагаемой форме до 1 ноября 2023 года:

На электронный адрес  заведующего отдела муниципального контроля администрации Юсьвинского муниципального округа Пермского края: onpostnikova@yusva.permkrai.ru (с пометкой «Замечания и предложения по проекту программы профилактики»);

На электронный адрес администрации Юсьвинского муниципального округа Пермского края: administration@yusva.permkrai.ru, на официальном сайте администрации Юсьвинского муниципального округа. 
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