Протокол
[bookmark: _Hlk37797799]проведения публичных слушаний 

с. Юсьва	«08» апреля 2024
Предмет публичных слушаний: Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства.
Дата и время проведения: 08.04.2024 в 14:00
Место и форма проведения: с. Юсьва, ул. Красноармейская, 14, актовый зал.
Присутствовали: 6 человек.
Основание для проведения публичных слушаний: Постановление администрации Юсьвинского муниципального округа Пермского края от 01.03.2024 №106 «О назначении публичных слушаний по проекту разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».
Информация об организаторе: администрация Юсьвинского муниципального округа Пермского края. 
Информация об оповещении о проведении публичных слушаний, источнике его опубликования: опубликовано в газете «Юсьвинские вести» от 07.03.2024 №9 (988), размещено на официальном сайте администрации Юсьвинского муниципального округа (далее, администрация округа) 07.03.2024, организованы и проведены публичные слушания с использованием виджета общественных голосований Платформы обратной связи Единого портала государственных и муниципальных услуг.
В ходе публичных слушаний участники публичных слушаний были ознакомлены с материалами предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства по заявлению Тарасовой Ю.Г. в части уменьшения расстояния от границ земельного участка  с кадастровым номером 81:05:0011096:180, расположенного по адресу Пермский край, Юсьвинский район, с. Юсьва, ул. Крестьянская, д. 31, с 3 м до 0,95 м с западной стороны земельного участка.
[bookmark: _GoBack]РЕШИЛИ:
1.	Одобрить предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства.
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