Памятка
о безопасном поведении детей в период летних каникул - 2023

Уважаемые родители!

В связи с несчастными случаями с несовершеннолетними, их травмированием и гибелью, которые происходят по причине недисциплинированности самих детей, но и в большей степени из-за отсутствия надлежащего контроля  со стороны законных представителей комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Юсьвинского муниципального округа Пермского края просит Вас усилить контроль за содержанием и воспитанием несовершеннолетних, провести с ними, в профилактических целях, разъяснительные беседы о личной безопасности, осуществлять контроль за их местонахождением, времяпровождением, досугом, в том числе  в вечернее и ночное время, так как обязанность по обеспечению их безопасности в первую очередь лежит на родителях (законных представителях).  

Рекомендации родителям по усилению контроля за несовершеннолетними:
[bookmark: _GoBack]- не оставляйте детей одних без присмотра взрослых;
-научите детей личной безопасности, в том числе о правилах поведения на дороге, на воде;
-проведите с детьми индивидуальные беседы о личной безопасности, объяснив важные правила, соблюдение которых поможет сохранить жизнь;
- не отпускайте детей одних на водоемы;
-организуйте свободное время детей;
-помните! Поздним вечером и ночью (с 23.00 до 6.00 – в летний период времени) детям и подросткам законодательно запрещено появляться в общественных местах без сопровождения родителей (законных представителей);
-постоянно будьте на связи и в курсе, где и с кем ваш ребёнок, контролируйте место пребывания детей;
- контролируйте поведение ребенка в социальных сетях;
- не разрешайте детям ночевать у друзей;
- говорите об ответственности за совершение противоправных деяний.

Помните – обеспечить безопасность ребенка – обязанность каждого родителя!

В случае отсутствия ребенка дома в ночное время, если местонахождение ребенка не известно, незамедлительно сообщите в дежурную часть отделения полиции (дислокация с. Юсьва) МО МВД России «Кудымкарский» по телефонам: 102 или2-72-02.

Отдел по делам несовершеннолетних и защите их прав
администрации Юсьвинского муниципального округа 
Пермского края
