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Отчет председателя Думы Юсьвинского муниципального округа Пермского края  о работе Думы Юсьвинского муниципального округа Пермского края за 2023 год.

[bookmark: _GoBack]Уважаемые  депутаты и приглашенные!

В соответствии с Регламентом Думы Юсьвинского муниципального округа Пермского края представляю отчет по итогам работы Думы Юсьвинского муниципального округа Пермского края (далее – Дума округа) за 2023 год.
Дума округа, являясь представительным органом местного самоуправления, осуществляет свои полномочия в соответствии с Федеральным Законом  «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Юсьвинского муниципального округа Пермского края, Положением и Регламентом Думы округа.
Вся работа депутатского корпуса строится в соответствии с теми приоритетами и задачами, которые ставит перед нами Президент Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, Губернатор и Правительство Пермского края, Законодательное Собрание Пермского края и, конечно же, в соответствии с теми вопросами и обращениями, решение которых, прежде всего необходимо для жителей нашего муниципального округа.
Основные задачи Думы округа в 2023году заключались в  следующем:
- в совершенствовании муниципальной правовой базы по вопросам местного значения;
- в контроле за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления Юсьвинского муниципального округа полномочий по решению вопросов местного значения, в том числе за исполнением принятых Думой округа решений;
- во взаимодействии Думы округа с Законодательным Собранием Пермского края, Администрацией губернатора Пермского края, главой муниципального округа – главой администрации Юсьвинского муниципального округа, администрацией Юсьвинского муниципального  округа, общественными организациями и населением округа; 
- в участии в реализации Программ и планов социально-экономического развития округа;
- в обеспечении открытости, доступности и демократичности деятельности органов местного самоуправления по подготовке, принятию и контролю исполнения всех принимаемых решений.
Свою деятельность Дума округа осуществляет в соответствии с утвержденным годовым планом работы Думы округа.
Деятельность Думы округа осуществлялась в различных формах:
- разработка проектов решений  Думы округа;
- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение  Думы округа;
- подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; 
- проведение заседаний Думы и заседаний постоянных депутатских комиссий;
-контроль за исполнением ранее принятых решений;
- участие депутатов Думы округа в рабочих группах и совещаниях администрации Юсьвинского муниципального округа Пермского края, в окружных, краевых мероприятиях.
	Основной формой работы Думы округа являются его заседания. 
Согласно Регламенту Думы округа, участие в работе каждого заседания является одной из основных обязанностей депутата. Средняя явка в 2023году составила 12 депутатов, или 73% от числа избранных.
В 2023году  было проведено 11 заседаний (по Регламенту не менее 4-х). Принято 94 решения по актуальным вопросам жизнедеятельности округа и его социально-экономического развития, а также по вопросам организации деятельности  Думы округа.
Одним из главных ключевых документов, принятых Думой округа является окружной бюджет на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. 
В соответствии с установленной процедурой, проект бюджета был рассмотрен постоянными депутатскими комиссиями. Проведены публичные слушания с приглашением общественности.
В течение года было принято 6 решений о внесении изменений  в бюджет округа  на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. 
Приняты также решения по следующим направлениям:
- по внесению изменений в Устав округа – 2;
- по вопросам муниципального контроля – 6;
- по экономическим и социальным вопросам  - 18;
 - по вопросам награждений физических и юридических лиц - 4;
- по организационным вопросам деятельности Думы округа - 19;
- отчеты и информации – 16;
- по другим вопросам –21.	
Для подготовки и принятия каждого решения проводилась большая работа: по изучению, анализу и согласованию; заслушиванию ответственных лиц администрации округа и других участников процесса; оценке состояния, внесению рекомендаций и предложений. Почти каждый проект, представленный на рассмотрение Думы округа, проходил предварительное обсуждение на заседании соответствующей постоянной депутатской комиссии или совместных заседаниях комиссий. При проведении совместных заседаний комиссий часть вопросов переносилась для рассмотрения на заседаниях Думы. 
Взаимодействие Думы округа с прокуратурой района, осуществляющей контроль над деятельностью представительного органа в порядке надзора, оказывает существенное воздействие на повышение эффективности нормотворческой деятельности. Весь отчетный период, в соответствии с Соглашением между прокуратурой района и Думой округа, проекты нормативных правовых актов направлялись  в прокуратуру района для правовой оценки. Отрицательные заключения прокуратуры отсутствуют.
В течение 2023 года прокуратурой района в порядке правотворческой инициативы направлены 4 модельных  проекта решения. Думой округа на основании модельных проектов разработаны и приняты 3 решения. Один модельный проект не рассматривался, т.к. Порядок уведомления муниципальными служащими Думы Юсьвинского муниципального округа  Пермского края представителя нанимателя (работодателя) о выполнении иной оплачиваемой работы утвержден постановлением Думы округа в 2019 году. 
Дума округа, в отчетном году, работая в тесном взаимодействии с прокуратурой района, своевременно рассмотрела 4предложения, представление и 3требования прокуратуры района.  
Также, рассмотрен протест Березниковской межрайонной природоохранной прокуратуры на Правила использования водных объектов общего пользования, для личных и бытовых нужд на территории Юсьвинского муниципального округа Пермского края, утвержденные решением Думы округа от 21.04.2022 № 408. Протест признан обоснованным. Думой округа внесены измененияв Правила использования водных объектов общего пользования, для личных и бытовых нужд на территории Юсьвинского муниципального округа Пермского края, утвержденные решением Думы округа от 21.04.2022 № 408.
Березниковской межрайонной природоохранной прокуратурой направлено  предложение о внесении изменений в Устав Юсьвинского муниципального округа Пермского края. Предложение рассмотрено и направлен ответ о том, что изменения в Устав Юсьвинского муниципального округа Пермского края  будут рассмотрены в феврале 2024 года.
За  отчетный период Думой округа рассматривались отчеты по следующим вопросам:
- о работе Думы Юсьвинского муниципального округа Пермского края за 2022 год;
- отчет главы муниципального округа - главы администрации Юсьвинского муниципального округа Пермского края  о результатах его деятельности и деятельности администрации Юсьвинского муниципального округа Пермского края за 2022год;
- об исполнении бюджета Юсьвинского муниципального округа Пермского края за 2022 год;
-об итогах деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Юсьвинского муниципального района за 2022 год.
В 2023 году Думой округа  заслушивалась информация по следующим вопросам:
- о результатах участия Юсьвинского муниципального округа Пермского края в краевых сельских «Спортивных Игр - 2022»;
- о состоянии правопорядка на территории Юсьвинского муниципального округа Пермского края, о результатах работы прокуратуры Юсьвинского района в 2022 году и приоритетах надзорной деятельности на 2023 год;
- по итогам спартакиады среди территорий Юсьвинского муниципального округа Пермского края в 2022 году;
            - об итогах деятельности контрольно-счетной палаты Пермского края в  2022 году по переданным полномочиям по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании Юсьвинский муниципальный округ Пермского края;
 - о заслушивании информации отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации Юсьвинского муниципального округа Пермского края за 2022 год;
-об исполнении бюджета Юсьвинского муниципального округа Пермского края за первый квартал  2023 года, 1 полугодие 2023 года и 9 месяцев 2023 года;
          - о заслушивании информации  о реализации муниципальной программы «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в Юсьвинском муниципальном округе Пермского края» за 2022 год;
- по исполнению муниципального задания  образовательными учреждениями, подведомственными управлению образования администрации Юсьвинского муниципального округа Пермского края, за 2022 год;
- о  промежуточных результатах участия представителей Юсьвинского муниципального округа Пермского края в Краевых сельских «Спортивных играх – 2023»;
- об организации государственной итоговой аттестации выпускников 9,11 классов в общеобразовательных учреждениях Юсьвинского муниципального округа Пермского края в 2023 году.
	Одной из форм деятельности представительного органа является организация работы депутатских комиссий. 
Предварительное рассмотрение и проработка вопросов, выносимых на заседания Думы округа, проходит в постоянных депутатских комиссиях, с привлечением специалистов администрации округа.
	Постоянные комиссии работали, как правило, в плановом режиме. Наряду с подготовкой к общим заседаниям, депутаты рассматривали вопросы, относящиеся к предмету ведения комиссий. В 2023 году в составе Думы округа, функционировали 4 постоянные комиссии:
- комиссия по бюджетным вопросам;
- комиссия по экономическим вопросам;
- комиссия по социальным вопросам;
- комиссия по депутатской этике.
За 2023 год постоянными комиссиями проведено20заседаний, в том числе11совместных.  На заседаниях комиссий  рассмотрено 76вопросов.
Проекты решение Думы округа и извещения о проведении заседаний размещаются на сайте администрации округа в сети «Интернет». Решения Думы округа публикуются на страницах газеты «Юсьвинские вести» и размещаются на официальном сайте администрации округа в сети «Интернет».
Внешний муниципальный финансовый контроль в муниципальном образовании Юсьвинский муниципальный округ Пермского края передан в соответствии с Соглашением в Контрольно-счетную палату Пермского края.
Контрольно-счетная палата проводила финансово-экономическую экспертизу проектов нормативных правовых актов Думы округа и проектов муниципальных программ. По результатам 2023 года Контрольно-счетной палатой подготовлено 24 заключения, в том числе содержащие рекомендации по устранению замечаний и нарушений в проектах нормативных правовых актов и в проектах муниципальных программ. При принятии решений Думой округа учтены практически все рекомендаций Контрольно-счетной палаты. 
Хотелось бы отметить, что на депутатов возлагается важная задача - обеспечение взаимодействия  населения с органами местного самоуправления, представление интересов избирателей в муниципальных и государственных органах.
Встречи, приемы избирателей, работа с обращениями граждан, совместное участие в общественно-массовых  мероприятиях позволяют депутатам плодотворно использовать информацию, поступающую от населения, для  решения повседневных проблем на территории своих избирательных округов. При общении  с жителями задавались проблемные вопросы, обсуждались волнующие людей жизненные ситуации. Все вопросы были рассмотрены с соответствующими службами, частично решены, некоторые находятся на стадии решения.
Правовое, организационное, информационное, финансовое и материально-техническое обеспечение деятельности Думы округа осуществлялось аппаратом Думы округа. Одной из основных функций аппарата Думы округа является подготовка заседаний Думы округа, её постоянных комиссий. Работа аппарата Думы округа велась в тесном взаимодействии с депутатским корпусом, администрацией Юсьвинского муниципального округа Пермского края и ее структурными подразделениями, Контрольно-счетной палатой Пермского края и прокуратурой Юсьвинского района.
За истекший год специалисты аппарата Думы округа обеспечили подготовку и проведение 11  заседаний Думы округа, организацию и проведение 20  заседаний постоянных комиссий Думы округа, в том числе 11совместных.  Специалистами аппарата Думы округа  осуществлялась постоянная работа по регистрации обращений граждан и организаций, оформлению принятых Думой округа  и председателем Думы округа правовых актов и делопроизводству в Думе округа.
В 2023 году депутаты Думы округа активно участвовали в мероприятиях по оказанию помощи участникам СВО и членам их семей.
В работе депутатов Думы округа есть твердая убежденность в значимости своей работы. Убежденность в том, что их работа, работа Думы округа в целом, направлена только на улучшение качества жизни населения округа - это главная задача Думы округа на следующий отчетный период.
Задача, которую ставят перед собой депутаты Думы округа – улучшение социально-экономических условий жизни населения округа. Дальнейшее развитие сферы образования, культуры, ремонт улиц в населенных пунктах округа, проведение работ по благоустройству, привлечение в округ новых инвесторов для увеличения рабочих мест и поступлений налоговых платежей в бюджет Юсьвинского муниципального округа.
В связи с вышесказанным, депутатские задачи – это развитие социальной сферы на территории округа, повышение инвестиционной привлекательности, политической стабильности, сокращение оттока населения, продолжение работы по социальной направленности принимаемых решений.
Решать эти задачи необходимо во взаимодействии с Законодательным Собранием Пермского края, Администрацией губернатора Пермского края, главой муниципального округа – главой администрации Юсьвинского муниципального округа, администрацией Юсьвинского муниципального  округа, общественными организациями и населением округа.
В сентябре 2024 года состоятся выборы депутатов  в Думу округа на следующий созыв. Прошу депутатский корпус принять активное участие в этих выборах.

Председатель Думы
Юсьвинского муниципального
округа Пермского края                                                                            О.И.Власова
